

當你安慰我時，再惡的譏諷不能使我憤怒；
當你撫摸我時，再利之刀無法造成傷痕；
當你擁抱我時，再深的痛楚都要煙消雲散；
當你定睛看我，再久的委屈也要傾吐出來；

當你充滿我時，在美的言語無法表達出來；
當你領我前進，再大的阻礙無法使我懈怠；
當你靠近我時，再久的冷漠無法冰凍我心；
當你與我同在，再大的難關都要渡過安然；

你知我的意念，失去你，我無法感受，
你是唯一永遠，沒有你就沒有結果。
你是我的一切，一心屬你，我別無所求，
你已掌握明天，在你以外我毫無成就。

當我唱這首詩歌時，真是思緒萬千，滿滿的感恩。

我再一次向主禱告：主啊，禰是我唯一的滿足，有了禰我還要什麼，以別神代替耶和華的愁苦必加增。因禰為我們受的刑罰我們必得平安，因禰受的鞭傷使我們得醫治。我們不靠環境喜樂，乃是單單靠禰喜樂。

話說幾個月前，我將已多次測試成功的程式交給同事 A 作，但當她測試時，却出現問題。我看到問題所在就向她指出並與她同步做，未料她竟大發脾氣。其實當天晨更時主早就預備我的心，主將詩篇 124 篇給我「以色列人要說，若不是耶和華幫助我，若不是耶和華幫助我，當人起來攻擊我們，向我們發怒的時候，就把我們活活地吞了。那時，波濤必漫過我們，河水必淹過我們，狂傲的水必淹沒我們。耶和華是應當稱頌的，他沒有把我們當野食，交給他們吞吃。我們好象雀鳥，從捕鳥人的網羅裏逃脫。」

我不得不向上級彙報，同時把神的話和她分享，她也一同得安慰。但不料第二天又幾次出狀況，每一次我都覺得她太無禮了，和老闆彙報後，老闆要求我把細節全寫下來，好與她的老闆交涉。下班途中，神又把腓立比書 4 章 12-13 節給我「我知道怎樣處卑賤，也知道怎樣處豐富，或飽足、或饑餓、或有餘、或缺乏，隨事隨在，我都得了秘訣。我靠著那加給我力量的，凡事都能做。」於是心裏默默向主禱告：主啊，我失敗了，求你再次更新我。是的，我只要順服，所以禱告清楚後，決定什麼也不要做，只讓神來做，原先寫了幾行的報告也就停了。

但習慣性的人為的確很難一下改過來。想到下星期的工作彙報會，同事A肯定會大做文章，所以心裏計算著如果她這樣講，我如何對付。聖靈馬上提醒「在你一切所行的事上都要認定他，他必指引你的路。」《箴言 3：6》 唉！自己的老毛病又犯了，趕快停，向主說我全交給你了。神仍不斷給話語「他誠然擔當我們的憂患，背負我們的痛苦；我們卻以為他受責罰，被神擊打苦待了。哪知他為我們的過犯受害，為我們的罪孽壓傷。因他受的鞭傷，我們得平安，因他受的鞭傷，我們得醫治。我們都如羊走迷，各人偏行己路。耶和華使我們眾人的罪孽都歸在他身上。他被欺壓，在受苦的時候卻不開口。他像羊羔被牽到宰殺之地，又像羊在剪毛的人下無聲，他也是這樣不開口。」《以賽亞書 53：4-7》，「我還有未了的話：你們要靠著主，依賴他的大能大力，作剛強的人。」《以弗所書 6：10》。最後神還把約瑟被抓的畫面給我看，想想我所遭遇的算得了什麼，因此大得釋放。向主禱告：我只要榮耀你的名，不是榮耀自己的名。單要在我身上顯大。於是向老闆說不需要採取任何行動了，也有機會再次與她分享神給我的話語。

那天早上在禱告中，神讓我想起前任老闆。他已被調去另一個專案，在樓下工作，很少見到他。聖靈感動我，利用休息時間，這幾天把神給的話語整理出來，一下樓就看到這個老闆，我問他好不好？他說不好，我和他分享了神的話。又過幾天，我遇到幾位會與同事A共過事且受其折磨的人，主動問我如何能與她和睦相處？感謝神，這竟變成我見證的好機會。我說是主用她來更新我的生命，最後我說我把神給的話語寄給你們。第二天我偶然到樓下找人，遇到其中的一位正和一位女士說話，看到我興奮地說，我收到你的 E-mail 了。他說其實他是宣教士的兒子，但從小叛逆，却逃避不了神的靈。神的恩手仍一直教導他。我們就分享起神的作為來。他離開後，那位女士興奮地擁抱我說：我也禱告蒙應允了！因她最近工作壓力很大，出了點狀況，她對主說明天我一定要聽到你的聲音。當我們分享時，她又重新得力，神是無所不知，無所不能的，神奇妙的帶領，真是讓我們驚訝稀奇，我們再次一起感恩。而這位元同事的老闆也是我祝福的物件，幾乎每個星期五我們相聚一次，但平時我們從不談工作，只談教會和神的作為。這次發生的事，我不知是否應該分享。我向主禱告說：如果我今日能遇見她，我就向她分享，如果沒有就免了。結果我禱告後不久，一下樓就見到她，她那天還穿一身大紅，我將神的話如何使我在問題中得力量，找到答案。又說地上的人沒盼望，沒有能力，沒有安全感，當然要爭來爭去，而我的家、我的盼望是在天上，我只在乎神怎麼看，不需討人的喜悅。

現在當我周邊的同事受委屈時，我就與他們分享神的話。這一段的經歷，他們都受安慰。感謝主，使用我的經歷成為別人的祝福。

幾個月後，同事A的老闆調離，許多同事也相繼離開，新的老闆上任，但因種種因素，工作展開不順利。我開始問主是否該走？一天和某同事談話間，不小心流露了心事。她馬上以為我真要走了。回到辦公室，我心裏十分懊惱，因我把自己搞得被動了。但馬上禱告，主的靈感動我說我是主最寶貴的女兒，他絕對會保守我，我一下子就平安了，也不需要向

任何人解釋什麼。那天下午，果然開始有人來問我是否要走了。我回答：確實有過這個想法。但主還沒讓我走，因我現在只有一個禱告就是願被主使用，來見證神這兩年如何更新我，每天我如何享受主的恩典。這樣整個下午幾乎成了我的見證會，大大見證神在我身上的作為。感謝讚美主，我是他用寶血贖回的兒女，已經進入絕對萬事互相效力的律了。其中一位告訴我，他已經把這一陣子發生的事全部告訴這位元老閣之上的三個老闆了。原來這同事A對別人坦承，在我度假時，不小心把我寫的程式注銷了。所以她不得不自己重寫，難怪錯誤百出。感謝主開我的靈眼知道這全是創世紀第3章的問題，憐憫她、祝福她吧！我聽了只笑一笑。過幾天我的老闆告訴我，同事A會向新上任的老闆要求讓我走，但所有的老闆都反對。我的老闆也趕快說：如果你不愉快，我們已經為你安排了另一個工作。我告訴她：主要我在哪兒我就在哪兒。如果我已經學完功課，主會調離我或她。因我深知主的美意，她是主的教材，主用她來繼續更新我，好使我更像主！

我心裏只有感恩，在我完全不知情時，主的恩手就這樣護衛我。主說因為你專心愛我，我就搭救你。更感恩的是這同事A上面的另一位老闆告訴我：你放心，你在這兒已得到最大的尊重！若同事A舊病再犯，立刻讓他們知道，他們將採取行動。我告訴他，我是神的公主，神是萬物的主宰，掌管一切。他也阿門回應，原來他也是基督徒。我是多麼的感恩。神用這麼多人來愛護、祝福我。「你的恩典為年歲的冠冕，你的路徑都滴下脂油、、、」《詩篇 65：11》。

看來這事似乎已非常圓滿解決，但神仍在作工。

不久同事A負責的系統出了問題，我被要求去幫助他們，靠著主加給我的智慧，所有問題都迎刃而解了。為此我得到一封最棒的表揚信。我向主禱告說：主啊，已經夠好了，你還不斷加添。主說：有的還要加給他，沒有的，連他所有都要奪去，你是我的女兒，我何等喜悅你，我要在你身上，彰顯我的能力和榮耀。

親愛的弟兄姐妹，你每天上班的目的是為五斗米折腰或為榮神益人建天國？你可知道你是那創造宇宙萬物的王子公主？你不需被工作中一切相對的現象欺騙，絕對的主與你同在，你只要時時享受屬天的、絕對的平安和喜樂，祝福周邊的人。

最後我以哥林多後書 4 章 7-10 節 與弟兄姐妹共用「身上常帶著耶穌的死，使耶穌的生也顯明在我們身上。」當我們願舍己，死去我們人為的眼光、判斷，完全讓耶穌作主時，必看見神迹奇事隨著我們，因我們是神迹的子民，阿門！